

## एयरबीएनबी प्रोग्राम की शर्तों पर कहीं भी लाइव हों

कोई खरीद या भुगतान आवश्यक नहीं है। इस कार्यक्रम में भाग्य और मौका की कोई भूमिका नहीं है। कार्यक्रम एयरबीएनबी के साथ रोजगार प्राप्त करने के उद्देश्यों के लिए एक परीक्षण नहीं है। एयरबीएनबी के साथ किसी भी प्रकार के रोजगार संबंध, ठेकेदार संबंध, साझेदारी या संयुक्त उद्यम बनाने के लिए यहां कुछ भी नहीं समझा जाना चाहिए।

ये शर्तें ("चयन शर्तें") आपके ("आप/आपके/आवेदक") की भागीदारी और आपके पहचाने गए साथियों की भागीदारी (तीन (3) तक) ("साथी") पर एयरबीएनबी कार्यक्रम पर लाइव एनीवेयर में लागू होती हैं ("कार्यक्रम")। इन चयन शर्तों को नियंत्रित करने वाले लागू कानून और क्षेत्राधिकार के बारे में जानकारी के लिए कृपया नीचे "व्याख्या और विवाद" अनुभाग देखें। यदि एयरबीएनबी इन चयन शर्तों का अनुवाद उपलब्ध कराता है, तो किसी भी असंगति की स्थिति में अंग्रेजी संस्करण मान्य होगा। यह कार्यक्रमफिलीपींस कर कानूनों सहित अनिवार्य स्थानीय कानूनों और विनियमों के अधीन हो सकता है।

### पात्रता प्रतिबंध

आवेदक को चाहिए:

- अर्जेंटीना, ऑस्ट्रिया, ऑस्ट्रेलिया, बेल्जियम, कनाडा, क्यूबेक प्रांत को छोड़कर, चिली, मुख्य भूमि चीन, डेनमार्क, दुबई (संयुक्त अरब अमीरात), फ्रांस, जर्मनी, हांगकांग, आयरलैंड, भारत, इटली, जापान, मलेशिया, मैक्सिको, नीदरलैंड, न्यूजीलैंड, नॉर्वे, पुर्तगाल, रूस, सिंगापुर, दक्षिण अफ्रीका, दक्षिण कोरिया, स्पेन, स्वीडन, स्विटजरलैंड, ताइवान, थाईलैंड, यूके या यूएस (प्रत्येक, एक "निवास का देश/क्षेत्र") का कानूनी निवासी होना चाहिए। यदि आप इन देशों/निवास क्षेत्रों में से किसी एक के निवासी नहीं हैं, तो आप आवेदन करने या कार्यक्रम में भाग लेने के पात्र नहीं हैं।

- आवेदन के समय अपने देश/निवास के क्षेत्र (और कम से कम 18) में बहुमत की कानूनी उम्र होनी चाहिए।

- यदि आवेदक कार्यक्रम के दौरान अंतरराष्ट्रीय यात्रा में भाग लेने का इरादा रखता है, तो उसके पास कम से कम 1 फरवरी, 2023 तक वैध पासपोर्ट होना चाहिए;

- अंग्रेजी के संवादी स्तर को समझने और बोलने में सक्षम हो।

निम्नलिखित भाग लेने के योग्य नहीं हैं: एयरबीएनबी के निदेशक, अधिकारी, वर्तमान कर्मचारी, स्वतंत्र ठेकेदार, विज्ञापनदाता और एजेंट, जिनमें सहायक या सहयोगी कंपनियां शामिल हैं (सामूहिक रूप से एयरबीएनबी, "रिलीज़ पार्टीज़"), और उनके तत्काल परिवारों के सदस्य (सम्मिलित करते हुये) अपने पति या पत्नी, साथी, गृहणियों, बच्चों, माता-पिता, भाई-बहन, दादा-दादी, और पोते-पोतियों, चाहे वे कहीं भी रहते हों) या घरों में, चाहे वे संबंधित हों या नहीं

**प्रायोजक: "एयरबीएनबी"** इस कार्यक्रम का प्रायोजक है। इन आधिकारिक चयन शर्तों के प्रयोजनों के लिए और डेटा सुरक्षा के संबंध में, एयरबीएनबी इकाई आपके देश/निवास के क्षेत्र पर आधारित होगी:

- अगर आपका देश/निवास का क्षेत्र युनाइटेड स्टेट्स है, तो आप Airbnb, Inc., 888 Brannan Street, 4th Floor, San Francisco, CA 94103, United States के साथ अनुबंध कर रहे हैं।
- यदि आपका देश/निवास का क्षेत्र पीपुल्स रिपब्लिक ऑफ चाइना है (जिसमें इन चयन शर्तों के प्रयोजनों के लिए हांगकांग, मकाऊ और ताइवान शामिल नहीं हैं) (इसके बाद "चीन"), तो आप Airbnb इंटरनेट (बीजिंग) कंपनी के साथ अनुबंध कर रहे हैं।, लिमिटेड ("Airbnb चीन")।
- अगर आपका देश/निवास का क्षेत्र जापान है, तो आप Airbnb Global Services Limited ("Airbnb GSL") के साथ अनुबंध कर रहे हैं।
- अगर आपका देश/निवास का क्षेत्र युनाइटेड स्टेट्स, चीन और जापान से बाहर है, तो आप Airbnb आयरलैंड UC ("Airbnb आयरलैंड"), द वॉटरमार्क बिल्डिंग, साउथ लोट्स रोड, रिंगसेंड, डबलिन 4, आयरलैंड के साथ अनुबंध कर रहे हैं।

निवास का देश/क्षेत्र या तो आपके आवेदन में आपके एक्सप्रेस चयन (जैसा कि नीचे परिभाषित किया गया है) द्वारा निर्धारित किया जाता है, जिसे एयरबीएनबी द्वारा सत्यापित किया जा सकता है, या एयरबीएनबी द्वारा आपके ब्राउज़र या आईपी पते से जुड़ी विभिन्न डेटा विशेषताओं का उपयोग करके आपके निवास का मूल्यांकन किया जा सकता है। अगर आप अपना देश/निवास का क्षेत्र बदलते हैं, तो जिस एयरबीएनबी इकाई के साथ आप अनुबंध करते हैं, उसका निर्धारण ऊपर बताए अनुसार आपके नए देश/निवास के क्षेत्र द्वारा किया जाएगा, जिस तारीख से आपका देश/निवास का क्षेत्र बदलता है।

### कार्यक्रम सिंहावलोकन

एयरबीएनबी कम से कम एक (1) आवेदक को सक्षम करना चाहता है लेकिन चार (4) से अधिक (प्रत्येक सामूहिक रूप से किसी भी साथी, एक "प्रतिभागी") को दस (10) महीनों के लिए एयरबीएनबी के माध्यम से उपलब्ध आवास के माध्यम से कहीं भी रहने का अवसर प्रदान करना चाहता है।

### कार्यक्रम आवेदन अवधि

आवेदन 9 जून 2021 को 12:00 AM Eastern Time ("ET") (06:00 Central European Time ("CET")) और 30 जून 2021 को 11:59 PM ET के बीच स्वीकार किए जाएंगे (1 जुलाई 2021 को 5:59 CET)

### पुरस्कार

पुरस्कार इस प्रकार है:

- यात्रा के पहले पांच (5) महीनों के लिए उपयोग किए जाने वाले एयरबीएनबी क्रेडिट में USD\$12,000 - \$24,000 (साथी की संख्या के आधार पर) (सितंबर 2021 में शुरू होने के लिए संभावित रूप से निर्धारित); और USD\$12,000 - \$24,000 (साथियों की संख्या के आधार पर) एयरबीएनबी क्रेडिट में यात्रा के दूसरे पांच (5) महीनों के लिए उपयोग किए जाने के लिए (अस्थायी रूप से फरवरी 2022 के लिए निर्धारित), अगर एयरबीएनबी और प्रतिभागी दोनों ने प्रतिभागी के लिए अपनी भागीदारी जारी

रखने का चुनाव किया है। कार्यक्रम में भाग लेने के दौरान प्रतिभागी द्वारा उपयोग के लिए क्रेडिट का इरादा है। बारह (12) महीने की अवधि के समापन के बाद कोई भी अप्रयुक्त क्रेडिट समाप्त हो जाएगा। यात्रा के पहले पांच (5) महीनों के लिए क्रेडिट (सितंबर 2021 से शुरू) प्रतिभागी को पुरस्कार की स्वीकृति के बाद दिया जाएगा ताकि प्रतिभागी को नीचे वर्णित सूचना सत्र में भाग लेने के दौरान अपनी यात्रा की योजना बनाना शुरू करने की अनुमति मिल सके।

- \$5,000 - \$12,000 (साथियों की संख्या के आधार पर) का एकमुश्त पुरस्कार, जिसे प्रतिभागी परिवहन और/या अन्य यात्रा संबंधी खर्चों के लिए उपयोग कर सकते हैं।

अगर, बारह (12) महीने की पुरस्कार अवधि के दौरान किसी भी समय, एक या अधिक साथी कार्यक्रम को छोड़ना चुनते हैं, तो एयरबीएनबी के पास शेष महीनों के लिए प्रतिभागी को प्रदान किए गए एयरबीएनबी क्रेडिट को कम करने का अधिकार सुरक्षित है।

प्रतिभागियों को एयरबीएनबी सेवा की शर्तों, संपत्ति के मालिकों द्वारा लगाई गई किसी भी आवश्यकता का पालन करना चाहिए। स्पष्टता के लिए, एक प्रतिभागी पुरस्कार का उपयोग अपने मित्रों या परिवार के साथ इच्छित कार्यक्रम के ठहरने के बाद यात्रा करने के लिए नहीं कर सकता है।

प्रतिभागियों को एक सूचना सत्र में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया जाएगा, जो वर्तमान में जुलाई और अगस्त के दौरान होने वाला है, जिसके दौरान प्रतिभागी:

a) 2 दिन के प्रोग्रामिंग सत्र में ऑनलाइन अनुभव और 1:1 मेंटoring के माध्यम से कार्यक्रम के अधिक विवरण और अपेक्षाओं को इकट्ठा करें, और अन्य लाइव एनीवेयर विशेषज्ञों और शीर्ष मेहमानों से सुझाव प्राप्त करें।

b) अपनी यात्रा योजनाओं के माध्यम से चलने और प्रतिक्रिया प्राप्त करने के लिए अगस्त में एक अनुवर्ती सत्र में भाग लें।

जब तक प्रतिभागी के देश/क्षेत्र द्वारा एयरबीएनबी को पुरस्कार के विरुद्ध लगाए गए आयकर रोक राशि को रोकने और भुगतान करने की आवश्यकता नहीं होती है, वह प्रतिभागी जिसके नाम पर पुरस्कार दिया जाता है (स्वीकृति और उपयोग से जुड़े सभी करों (आय और रोक) के लिए जिम्मेदार होगा। ऐसे व्यक्तियों को कर सलाहकार की सेवाएं प्राप्त करना सुनिश्चित करना चाहिए। एयरबीएनबी पर किसी भी संबंधित कर या सामाजिक योगदान के लिए कोई दायित्व नहीं होगा जो कि पुरस्कार के संबंध में देय हो सकता है यदि एयरबीएनबी के लिए इसे रोकना आवश्यक नहीं है जैसा कि ऊपर कहा गया है।

पुरस्कार स्वीकृति से जुड़ी सभी लागतें और व्यय और प्रदान किए जाने के रूप में निर्दिष्ट नहीं किए गए उपयोग की एकमात्र जिम्मेदारी प्रतिभागी(ओं) की है।

सभी यात्राएं आवश्यकतानुसार स्थानीय प्रशासन द्वारा स्थापित किसी भी और सभी सलाह, प्रतिबंधों या आवश्यकताओं के अधीन हैं। प्रतिभागी यह समझता है कि (a) नोवेल कोरोनावायरस SARS-CoV-2 और कोई भी परिणामी बीमारी (किसी भी उत्परिवर्तन, अनुकूलन या उसके बदलाव के साथ, "COVID-19") अत्यंत संक्रामक है और इसमें COVID-19 के संपर्क में आने का एक अंतर्निहित जोखिम है। किसी भी स्थान पर जहां लोग मौजूद हैं या रहे हैं; (b) सार्वजनिक स्वास्थ्य और सरकार द्वारा प्रायोजित दिशानिर्देशों (सामूहिक रूप से, "प्रोटोकॉल") के आधार पर समय-समय पर लागू किए जा सकने वाले प्रोटोकॉल सहित कोई भी सावधानी, COVID-19 के संपर्क के जोखिम को समाप्त नहीं कर सकती है; (c) जबकि सभी उम्र और स्वास्थ्य स्थितियों के लोग COVID-19 से प्रतिकूल रूप से प्रभावित हुए हैं, कुछ लोगों को सार्वजनिक स्वास्थ्य अधिकारियों द्वारा उम्र और/या अंतर्निहित चिकित्सा स्थितियों के आधार पर अधिक जोखिम वाले के रूप में पहचाना गया है; और (d) COVID-19 के संपर्क में आने के परिणामस्वरूप संगरोध आवश्यकताओं, बीमारी, विकलांगता, अन्य अल्पकालिक और दीर्घकालिक स्वास्थ्य प्रभावों, और/या मृत्यु, उम्र या स्वास्थ्य की स्थिति की परवाह किए बिना हो सकती है।

यहां निर्धारित के अलावा, अप्रत्याशित या बदली हुई परिस्थितियां, जो पुरस्कार प्राप्त करने के लिए आवश्यक आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए प्रतिभागी की क्षमता या उपलब्धता को प्रभावित करती हैं, के परिणामस्वरूप अयोग्यता होगी। यदि एयरबीएनबी या प्रतिभागी (स्वयं) की गलती के बिना, प्रतिभागी अपने देश/निवास के क्षेत्र से बाहर यात्रा करने में असमर्थ हैं, चाहे वह यात्रा, वीजा या प्रतिभागियों द्वारा लगाए गए स्वास्थ्य प्रतिबंध हों। ' देश/निवास का क्षेत्र, एयरबीएनबी प्रतिभागी को अपने देश/निवास के क्षेत्र में ठहरने की अनुमति देकर पुरस्कार को पूरा करेगा।

जारी पार्टियों ने प्रतिभागी के लाभ के लिए किसी भी प्रकार के बीमा की व्यवस्था नहीं की है और न ही वह करती है। पुरस्कार की स्वीकृति और उपयोग के संबंध में किसी भी चिकित्सा, जीवन, दुर्घटना, या अन्य बीमा को प्राप्त करने और भुगतान करने के लिए प्रतिभागी पूरी तरह से जिम्मेदार होंगे।

पुरस्कार का कुल मूल्य लगभग USD \$45,000 (या स्थानीय मुद्रा में समतुल्य) है। अनुमानित और वास्तविक पुरस्कार मूल्य के बीच कोई अंतर प्रदान नहीं किया जाएगा। प्रतिभागी(ओं) द्वारा किसी प्रतिस्थापन या स्थानान्तरण की अनुमति नहीं है। पुरस्कार के गैर-नकद घटकों को नकदी के लिए भुनाया नहीं जा सकता है।

किसी भी लागू अनिवार्य कानूनों द्वारा आवश्यक होने पर सहेजें, पुरस्कार इन चयन शर्तों में संदर्भित होगा और कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक है, बशर्ते कि कोई स्पष्ट या निहित वारंटी, शर्त या गारंटी न हो।

### **आवेदन कैसे करें**

कार्यक्रम के लिए आवेदन करने के लिए, आपको आवश्यकता होगी:

1. [www.airbnb.com/liveanywhere](http://www.airbnb.com/liveanywhere) ("साइट") पर जाएं;
2. "लागू करें" बटन पर क्लिक करें;
3. इन चयन शर्तों को स्वीकार करें, एयरबीएनबी की सेवा की शर्तें, एयरबीएनबी की गोपनीयता नीति और एयरबीएनबी गोपनीयता नीति पर कहीं भी लाइव; तथा
4. सभी आवश्यक व्यक्तिगत और संपर्क विवरण प्रदान करके और निबंध प्रश्नों (सामूहिक रूप से, "आवेदन") का उत्तर देने सहित अंग्रेजी में सभी अनिवार्य प्रश्नों का उत्तर देकर आवेदन पत्र को पूरा करें और जमा करें।

सीमा- एक (1) प्रति आवेदक आवेदन। एकाधिक आवेदकों को एक ही ईमेल पता साझा करने की अनुमति नहीं है। किसी भी आवेदक द्वारा कई/अलग-अलग ईमेल पते, पहचान, खातों और लॉगिन, या किसी अन्य तरीकों का उपयोग करके आवेदनों की निर्दिष्ट संख्या से अधिक प्राप्त करने का कोई भी प्रयास आवेदक के आवेदन को रद्द कर देगा और आवेदक को अयोग्य घोषित किया जा सकता है। भाग लेने के लिए किसी भी स्वचालित प्रणाली का उपयोग निषिद्ध है और इसके परिणामस्वरूप अयोग्यता होगी।

आपने प्रोग्राम में प्रवेश करने के लिए एयरबीएनबी को कुछ अभ्यावेदन और वारंटी दिए हैं और देंगे, जो एयरबीएनबी प्रोग्राम को प्रशासित करने की सटीकता और सच्चाई पर निर्भर करता है। एयरबीएनबी को प्रोग्राम के संबंध में या अन्यथा किए गए किसी भी धोखाधड़ी, छल, या इसी तरह की कार्रवाई के बारे में पता होना चाहिए, या कोई भी कार्य या चूक जिसे एयरबीएनबी मानता है, प्रोग्राम पर या एयरबीएनबी की प्रतिष्ठा पर प्रतिकूल प्रभाव डाल सकता है, एयरबीएनबी बिना किसी सूचना के अधिकार सुरक्षित रखता है। आपको और/या बिना कारण बताए कार्यक्रम से आपके आवेदन को अयोग्य घोषित करने के लिए।

### **निषिद्ध सामग्री**

कार्यक्रम के हिस्से के रूप में प्रस्तुत किया गया आवेदन या सामग्री आपका मूल कार्य होना चाहिए, और किसी अन्य पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन नहीं करना चाहिए, जिसमें बौद्धिक संपदा अधिकार या गोपनीयता, प्रचार या नैतिक अधिकार शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है। आवेदन में शामिल नहीं होना चाहिए: (i) अवैध या हानिकारक गतिविधि का समर्थन या प्रचार; (ii) हिंसक, अपवित्र, अश्लील, अश्लील, मानहानिकारक या अन्यथा आपत्तिजनक सामग्री; (iii) वयस्क सामग्री; या (iv) मानहानिकारक सामग्री। एयरबीएनबी किसी भी आवेदक को अयोग्य घोषित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है जो इन प्रतिबंधों या इन चयन शर्तों के किसी अन्य प्रावधान का उल्लंघन करता है, या जिसका आवेदन एयरबीएनबी द्वारा किसी भी कारण से अनुपयुक्त माना जाता है।

साक्षात्कार - अंतिम चयन और प्रतिभागी निर्धारण

### **चरण 1- फाइनलिस्ट चयन**

प्राप्त सभी योग्य आवेदनों का मूल्यांकन समीक्षकों के एक या अधिक पैनल ("**समीक्षा पैनल**") द्वारा कई राउंड में किया जाएगा, जो शीर्ष 20 फाइनलिस्ट ("**फाइनलिस्ट**") का निर्धारण करने के लिए निम्नलिखित मानदंडों ("**फाइनलिस्ट चयन मानदंड**") का उपयोग करते हैं:

- 40 प्रतिशत (40%) ने कार्यक्रम के लिए जुनून, जीवन और कामकाजी जीवन शैली के सम्मिश्रण की खोज में वास्तविक रुचि और एयरबीएनबी प्लेटफॉर्म और उत्पादों के भविष्य के अपडेट को आकार देने में उनके अनुभव की क्षमता का प्रदर्शन किया;

- 30 प्रतिशत (30%) ने आवेदन प्रश्न, हास्य और कहानी कहने की क्षमता के लिखित जवाब में रचनात्मकता, व्यक्तित्व और व्यक्तित्व का प्रदर्शन किया;

- कार्यक्रम के दौरान और उसके बाद एयरबीएनबी पर रहने के अनुभवों और निष्कर्षों को दूसरों के साथ साझा करने की क्षमता के लिए 20 प्रतिशत (20%) जुनून, जैसा कि आंतरिक एयरबीएनबी और बाहरी दर्शकों के साथ संवाद में संलग्न होने की इच्छा, आनंद और क्षमता में प्रदर्शित किया गया है और लचीले, दीर्घकालिक जीवन को समायोजित करने के लिए क्या आवश्यक है, इस पर दूसरों को शिक्षित करना; तथा

- 10 प्रतिशत (10%) ने इस बात का उदाहरण दिया कि कैसे वे साप्ताहिक रूप से अपने अनुभवों का दस्तावेजीकरण करेंगे, शुरुआती छह महीनों के बाद एयरबीएनबी पर स्वचालित रूप से लिस्टिंग बुक करने की क्षमता तथा

समीक्षा पैनल के निर्णय अंतिम और बाध्यकारी होते हैं। एक टाई की स्थिति में, एक अतिरिक्त "टाई-ब्रेकिंग" जज फाइनल चयन मानदंड का उपयोग करके बंधे हुए आवेदनों को स्कोर करेगा। कानून द्वारा निषिद्ध होने के अलावा, यदि समीक्षा पैनल की राय में उपयुक्त आवेदनों की अपर्याप्त संख्या प्राप्त होती है, तो एयरबीएनबी कम फाइनलिस्ट का चयन कर सकता है और/या एयरबीएनबी के विवेकाधिकार में कार्यक्रम को रद्द, विस्तारित या दोहरा सकता है। कार्यक्रम के चरण 2 में आगे बढ़ना, फाइनलिस्ट चयन मानदंड को पूरा करने में आवेदक के कौशल पर निर्भर करेगा। एयरबीएनबी किसी भी ऐप्लिकेशन के लिए आवेदन के स्कोर का खुलासा नहीं करेगा। स्कोरिंग को संयुक्त राज्य अमेरिका के क्षेत्र में माना जाता है।

फाइनलिस्ट के रूप में पहचाने जाने वाले प्रत्येक आवेदक को उनके आवेदन में दिए गए ईमेल पते का उपयोग करते हुए ईमेल द्वारा सूचित किया जाएगा। ऐसे आवेदक को फाइनलिस्ट को इस तरह के ईमेल भेजे जाने के दो (2) दिनों के भीतर प्रारंभिक फाइनल अधिसूचना ईमेल का जवाब देना होगा और 9 जुलाई, 2021 से पहले दो (2) मिनट का वीडियो जमा करना होगा, जिसमें हमें बताया जाएगा: ऐसा क्यों करें आप एक वर्ष के लिए एयरबीएनबी के माध्यम से उपलब्ध आवास के माध्यम से कहीं भी रहना चाहते हैं, और इस जीवन शैली को सर्वोत्तम रूप से समायोजित करने के लिए एयरबीएनबी के भविष्य

को सूचित करने के अवसर के बारे में आपको सबसे अधिक क्या उत्साहित करता है? वीडियो को इन चयन शर्तों का पालन करना चाहिए और कार्यक्रम के प्रयोजनों के लिए आवेदक के आवेदन के हिस्से के रूप में यहां शामिल किया गया है।

कार्यक्रम में प्रवेश करके, आवेदक स्पष्ट रूप से स्वीकार करते हैं और सहमत होते हैं कि, यदि उनका आवेदन फाइनल होने के लिए निर्धारित है, तो वे फाइनल होने की अधिसूचना के दो (2) दिनों के भीतर अतिरिक्त जानकारी प्रदान करेंगे, जिसमें शामिल है, लेकिन इन तक सीमित नहीं हो सकता है:

1. लिखित पुष्टि या पात्रता का प्रमाण, जिसमें वैध पासपोर्ट या ईयू आईडी कार्ड, देश/निवास का क्षेत्र और वर्तमान आयु का प्रमाण शामिल है; तथा
2. पृष्ठभूमि की जांच के लिए लिखित में सहमति।

अगर किसी सूचना को डिलीवर करने योग्य के रूप में वापस किया जाता है, या फाइनलिस्ट को अयोग्य माना जाता है या चयन शर्तों में निर्धारित सभी अनिवार्य शर्तों और समय-सीमा का पालन करने में विफल रहता है, तो फाइनलिस्ट एयरबीएनबी के लिए पृष्ठभूमि की जांच करने के लिए आवश्यक दस्तावेज पर हस्ताक्षर करने में विफल रहता है यदि लागू हो) और/या एक पृष्ठभूमि जांच पास करें, जैसा कि प्रायोजक द्वारा अपने विवेकाधिकार में निर्धारित किया गया है (यदि लागू हो), एयरबीएनबी, के विवेक पर, फाइनलिस्ट को उस कार्यक्रम से अयोग्य घोषित कर सकता है जिस समय एक उपविजेता को सूचित किया जाएगा। एक उपविजेता को यहां निर्धारित फाइनलिस्ट पर लगाई गई सभी आवश्यकताओं का अनुपालन करने की आवश्यकता होगी।

## चरण 2 - अंतिम साक्षात्कार

समीक्षा पैनल के व्यक्तियों द्वारा साक्षात्कार आयोजित किया जाएगा। संभावित फाइनलिस्ट और एयरबीएनबी ("साक्षात्कार विंडो") के बीच पारस्परिक रूप से सहमत होने के लिए साक्षात्कार 16 जुलाई, 2021 तक होना चाहिए। यदि कोई फाइनलिस्ट साक्षात्कार विंडो के दौरान खुद को उपलब्ध नहीं करा पाता है, तो उन्हें अयोग्य घोषित कर दिया जाएगा। एयरबीएनबी के पास प्रतिभागियों का निर्धारण करने के लिए केवल समीक्षा के उद्देश्य से साक्षात्कार को रिकॉर्ड करने का अधिकार सुरक्षित है। यदि एयरबीएनबी किसी अन्य उद्देश्य के लिए किसी भी साक्षात्कार का उपयोग करना चाहता है, तो उसे ऐसा करने के लिए फाइनलिस्ट से अलग सहमति प्राप्त होगी।

साक्षात्कार के दौरान, समीक्षा पैनल के सदस्यों द्वारा फाइनलिस्ट का साक्षात्कार लिया जाएगा। समीक्षा पैनल के सदस्य पुरस्कार और फाइनलिस्ट के आवेदन से संबंधित प्रश्न पूछेंगे। फाइनलिस्ट के वीडियो और इंटरव्यू को फाइनल सिलेक्शन क्राइटेरिया और इस तरह के स्कोर से निर्धारित प्रतिभागियों का उपयोग करके स्कोर किया जाएगा।

## प्रतिभागी की अधिसूचना/आवश्यकताएं और घोषणा

संभावित प्रतिभागियों का चयन 19 जुलाई, 2021 तक किया जाएगा और दो (2) कैलेंडर दिनों के भीतर उनके आवेदन में दिए गए पते पर ईमेल द्वारा सूचित किया जाएगा। संभावित प्रतिभागियों को प्रतिभागी को इस तरह के ईमेल भेजे जाने के एक (1) दिन के भीतर प्रारंभिक प्रतिभागी अधिसूचना ईमेल का जवाब देना होगा। संभावित प्रतिभागियों को चयन शर्तों की स्वीकृति की पुष्टि करने और एयरबीएनबी और रिलीज़ किए गए पक्षों (जैसा कि नीचे परिभाषित किया गया है) की क्षतिपूर्ति करने और कार्यक्रम के संबंध में एयरबीएनबी की देयता और रिलीज़ किए गए पक्षों की देयता को छोड़ने और छोड़ने के लिए एक समझौते को निष्पादित करने की आवश्यकता होगी, पुरस्कार, कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक। संभावित प्रतिभागियों को पात्रता की घोषणा या हलफनामा (एयरबीएनबी के विवेक पर निर्धारित), एक देयता रिलीज़, गोपनीयता समझौता, और एक प्रचार रिलीज़ पर हस्ताक्षर करने और वापस करने की आवश्यकता होगी जो एयरबीएनबी को उनकी समानता (जैसा कि नीचे परिभाषित किया गया है) के अनुसार उपयोग करने की अनुमति देता है। नीचे दिए गए प्रचार अनुदान के साथ प्राप्ति के दो (2) कैलेंडर दिनों के भीतर इन चयन शर्तों में संदर्भित किसी भी अनुरोधित घोषणा, हलफनामे या अन्य दस्तावेज पर हस्ताक्षर करने और वापस करने में असमर्थता के परिणामस्वरूप पुरस्कार को भुनाने से अयोग्यता हो सकती है।

संभावित प्रतिभागियों को कार्यक्रम और/या पुरस्कार की स्वीकृति और उपयोग के परिणामस्वरूप होने वाले किसी भी प्रचार में भाग लेने के लिए भी सहमत होना चाहिए।

**पब्लिसिटी ग्रांट:** प्रतिभागी इस बात से सहमत हैं कि एयरबीएनबी आपके नाम और/या उपनाम का उपयोग कर सकता है और आप प्रोग्राम के दौरान फिल्माए जाने, फोटो खिंचवाने और अन्यथा रिकॉर्ड किए जाने के लिए सहमत हैं (जिसमें आपकी आवाज, छवि, समानता, प्रदर्शन आदि शामिल हैं), कार्यक्रम, पुरस्कार, एयरबीएनबी और आपकी गतिविधियों, एयरबीएनबी के बारे में अनुभव और राय और/या पुरस्कार के संबंध में (**सामूहिक रूप से, "समानता"**), और एयरबीएनबी किसी भी और सभी प्रचार या अन्य के लिए ऐसी रिकॉर्डिंग का उपयोग कर सकता है दुनिया भर में किसी भी और सभी मीडिया में हमेशा के लिए उद्देश्य - प्रतिभागियों को ऐसी सामग्री पर कोई अधिकार नहीं होगा या एयरबीएनबी द्वारा ऐसी सामग्री के शोषण के संबंध में कोई अतिरिक्त मुआवजा प्राप्त नहीं होगा।

अगर सूचना को डिलीवर करने योग्य के रूप में वापस किया जाता है, या एक संभावित प्रतिभागी को अयोग्य माना जाता है या चयन शर्तों में निर्धारित सभी अनिवार्य शर्तों और समय-सीमा का पालन करने में विफल रहता है, तो एयरबीएनबी, एयरबीएनबी के विवेक पर, प्रतिभागी को उस कार्यक्रम से अयोग्य



घोषित कर सकता है, जिस पर समय एक उपविजेता अधिसूचित किया जाएगा। उपविजेता को प्रतिभागी पर लगाई गई सभी अपेक्षाओं का पालन करना होगा, जैसा कि यहां बताया गया है।

एयरबीएनबी, कार्यक्रम की समाप्ति के तीस (30) दिनों के भीतर, Twitter (@airbnb), Instagram (@airbnb) और Facebook जैसे सोशल मीडिया चैनलों के माध्यम से, प्रतिभागियों के नाम और/या देश/निवास के क्षेत्र की सार्वजनिक रूप से घोषणा कर सकता है। )

प्रतिभागी प्रतिनिधित्व करते हैं कि वे अच्छे नागरिक के रूप में व्यवहार करेंगे और कार्यक्रम और पुरस्कार की पूर्ति के दौरान सभी लागू कानूनों और विनियमों का पालन करेंगे, कि वे एयरबीएनबी, संपत्ति के मालिकों, कार्यक्रम की रसद टीम और कार्यक्रम के किसी भी अन्य सलाहकार या भागीदारों के साथ सहयोग करेंगे। , और यह कि वे पूरे कार्यक्रम और पुरस्कार पूर्ति प्रक्रिया के दौरान उपलब्ध रहेंगे। प्रतिभागी सहमत हैं कि वे किसी भी कार्य या चूक से ऐसा कुछ नहीं करेंगे जो एयरबीएनबी को बदनाम कर सकता है। प्रतिभागी स्वीकार करते हैं कि इस प्रतिनिधित्व के उल्लंघन के परिणामस्वरूप कार्यक्रम में उनकी भागीदारी तत्काल समाप्त हो सकती है, कोई अतिरिक्त पुरस्कार वितरण प्राप्त करने के लिए तत्काल अयोग्यता हो सकती है, और पुरस्कार के हिस्से या सभी के एयरबीएनबी को तत्काल पुनर्भुगतान हो सकता है। यदि पुरस्कार के पूरा होने से पहले प्रतिभागी को घर लौटने की आवश्यकता होती है, तो पुरस्कार के किसी भी शेष हिस्से को जब्त कर लिया जाएगा।

### **आवेदनों के लिए लाइसेंस**

एक आवेदन जमा करके, आप एयरबीएनबी को एक गैर-अनन्य, स्थायी (या प्रासंगिक बौद्धिक संपदा अधिकारों द्वारा दी गई सुरक्षा की अवधि के लिए), विश्वव्यापी, अपरिवर्तनीय, पूरी तरह से भुगतान और रॉयल्टी-मुक्त अधिकार और परिवर्तन का लाइसेंस प्रदान करते हैं, संपादित करें, संशोधित करें, पुनरुत्पादित करें, वितरित करें, उप-लाइसेंस दें, प्रसारित करें, प्रकाशित करें, जनता से संवाद करें, प्रसारण करें, प्रदर्शन करें, प्रदर्शित करें, या अन्यथा अपने आवेदन और/या कार्यक्रम के एक भाग के रूप में सबमिट की गई अन्य सामग्री का उपयोग, संपूर्ण या आंशिक , संशोधनों के साथ या बिना, किसी भी रूप या माध्यम में (इंटरनेट सहित, प्रेस, वीडियो उत्पादन, बिलपोस्टिंग, पॉइंट ऑफ़ सेल विज्ञापन, फ़्लायर्स, लीफ़लेट, आदि के माध्यम से वितरित कोई भी मुद्रित माध्यम), चाहे वह मौजूदा हो या बाद में विकसित, किसी भी उद्देश्य के लिए , मनोरंजन, प्रचार और/या विज्ञापन सहित कानून द्वारा निषिद्ध होने के अलावा, आप आवेदन के संबंध में किसी भी तथाकथित नैतिक अधिकारों को माफ करने और दावा करने या लागू नहीं करने के लिए एयरबीएनबी के पक्ष में सहमत हैं (सामग्री के निर्माता के रूप में पहचाने जाने का अधिकार और अपमानजनक पर आपत्ति करने का अधिकार सहित) सामग्री का उपचार) दर्ज करके, आप एयरबीएनबी को गारंटी देते हैं और गारंटी देते हैं कि आपका आवेदन मूल है जैसा कि ऊपर उल्लेख किया गया है, और यह कि आपके पास सभी आवश्यक अधिकार और सहमति हैं, जिसमें आवश्यक होने पर विनिमय नियंत्रण अनुमोदन, आवेदन प्रदान करने और एयरबीएनबी को निर्धारित अधिकार प्रदान करने के लिए शामिल हैं। ये चयन शर्तें। यदि आपके अधिकार क्षेत्र में वैध है, तो आप

इन प्रावधानों के किसी भी उल्लंघन के लिए एयरबीएनबी और रिलीज किए गए पक्षों को हर एक को हानिरहित रखेंगे और क्षतिपूर्ति करेंगे।

प्रत्येक आवेदक समझता है और स्वीकार करता है कि: i) एयरबीएनबी के पास विचारों, डिजाइनों, प्रोटोकॉल, कार्यप्रणाली और अन्य सामग्रियों (सामूहिक रूप से, "अवधारणाओं") तक व्यापक पहुंच है, और उन अन्य अवधारणाओं को बड़े पैमाने पर स्वतंत्र रूप से प्रस्तुत किया जा रहा है या स्वतंत्र रूप से विकसित किया जा रहा है एयरबीएनबी के अपने कर्मचारी; ii) कई अवधारणाएं एप्लिकेशन में सामग्री के साथ प्रतिस्पर्धी, समान हो सकती हैं; iii) आपके आवेदन के समान अवधारणाओं की किसी भी सामग्री के कॉन्सेप्ट में एयरबीएनबी के उपयोग के परिणामस्वरूप आवेदक किसी भी मुआवजे का हकदार नहीं होगा जो आपके अलावा अन्य स्रोतों से एयरबीएनबी पर आया है या हो सकता है। कानून द्वारा निषिद्ध होने के अलावा, प्रत्येक आवेदक स्वीकार करता है और सहमत होता है कि एयरबीएनबी के पास ऐसी किसी भी अवधारणा के उल्लंघन या सुरक्षा के संबंध में प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष, विकृत, अंशदायी, या अन्यथा कोई कर्तव्य या दायित्व नहीं होगा और न ही भविष्य में होगा। आवेदक के कॉपीराइट, पेटेंट या अन्य बौद्धिक संपदा अधिकार में और आवेदन के लिए अंत में, प्रत्येक आवेदक स्वीकार करता है कि, कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक, आवेदक द्वारा एयरबीएनबी के किसी भी स्वतंत्र अवधारणा के समान उपयोग से संबंधित या उत्पन्न होने वाले किसी भी दावे के संबंध में या ऐसे आवेदक द्वारा प्रस्तुत की गई अन्य सामग्री के संबंध में कार्यक्रम, क्षति, यदि कोई हो, जिससे लागू दावा करने वाले आवेदक को हुआ हो, अपूरणीय या अन्यथा पर्याप्त नहीं होगा जो ऐसे आवेदक को किसी भी निषेधाज्ञा या अन्य न्यायसंगत राहत की मांग करने या किसी भी तरह से आदेश देने, अन्यथा हस्तक्षेप करने, देरी करने या बाधित करने का अधिकार देता है। आवेदन के आधार पर या कथित तौर पर आधारित किसी भी उत्पादन का वितरण, प्रदर्शनी या अन्य शोषण, और, लागू कानून द्वारा अनुमत सीमा तक, ऐसी किसी भी घटना में आवेदक के अधिकार और उपचार वसूली के अधिकार तक सख्ती से सीमित होंगे, कार्यक्रम में प्रवेश करने से जुड़ी कानूनी लागत (यदि कोई हो) पर कार्रवाई होगी। यह अस्वीकरण तब लागू नहीं होगा जब एयरबीएनबी या उसके कर्मचारी या एयरबीएनबी द्वारा अनुबंध की पूर्ति के लिए उपयोग किए गए एजेंट किसी आवेदक के बौद्धिक संपदा अधिकारों का उल्लंघन कर रहे हों या घोर लापरवाही या जानबूझकर कदाचार के साथ काम कर रहे हों।

### **सामान्य देयता रिलीज**

कार्यक्रम के लिए आवेदन करके, आप जारी किए गए पक्षों को किसी भी सिद्धांत पर किसी भी दायित्व से मुक्त करते हैं, और लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक, कार्यक्रम, इसके प्रशासन, वितरण से उत्पन्न होने वाले या संबंधित कार्रवाई के सभी दावों, पुरस्कार का (किसी भी यात्रा या उससे संबंधित गतिविधि सहित) और/या आपके आवेदन या एयरबीएनबी द्वारा आपके आवेदन या कार्यक्रम के संबंध में आपके द्वारा प्रदान की गई अन्य सामग्री के उपयोग की छूट देते हैं।

जारी किए गए पक्ष (a) खोए, देर से, अपूर्ण, क्षतिग्रस्त, गलत, झूठे, चोरी, विलंबित, गलत दिशा-निर्देशित, वितरित नहीं किए गए, या विकृत आवेदन, ईमेल, मेल या किसी भी प्रकार के संचार के लिए जिम्मेदार नहीं हैं; (b) कंप्यूटर या नेटवर्क की समस्याएं, सर्वर के साथ समस्याएं, ईमेल खातों की समस्याएं; (c) किसी भी कारण से किसी भी आवेदन को प्राप्त करने में विफलता जो उनके उचित नियंत्रण से परे है; या (d) कार्यक्रम से संबंधित किसी भी प्रकार की किसी भी अन्य त्रुटियों के लिए, चाहे यांत्रिक, तकनीकी, नेटवर्क, प्रिंटिंग, टाइपोग्राफिकल, मानव, या अन्यथा, प्रशासन त्रुटियों या कार्यक्रम के प्रशासन को प्रभावित करने वाली समस्याओं सहित, आवेदनों की प्रसंस्करण या समीक्षा , पुरस्कार या प्रतिभागी(ओं), या किसी भी कार्यक्रम से संबंधित सामग्री की घोषणा।

एयरबीएनबी द्वारा (i) घोर लापरवाही या जानबूझकर किए गए इरादे को छोड़कर या (ii) एयरबीएनबी ने अपने दायित्वों का उल्लंघन किया है चाहे वह कानूनी हो या संविदात्मक या (iii) जहां यह अन्यथा कानून द्वारा निषिद्ध है। इन चयन शर्तों में से कुछ भी किसी व्यक्ति या संस्था की मृत्यु या व्यक्तिगत चोट के लिए उनकी लापरवाही, या धोखाधड़ी, या किसी अन्य दायित्व के लिए देयता को सीमित या बहिष्कृत नहीं करता है, जो कानून के मामले में सीमित नहीं हो सकता है।

### **व्यक्तिगत डेटा**

यदि आप चुने गए हैं ("**प्रोग्राम व्यक्तिगत डेटा**"), तो कार्यक्रम को प्रशासित करने के लिए, एयरबीएनबी को आपके व्यक्तिगत डेटा (जैसे नाम, संपर्क विवरण और एप्लिकेशन) को एकत्र करने, समीक्षा करने और संग्रहीत करने की आवश्यकता है। कार्यक्रम व्यक्तिगत डेटा का प्रावधान अनिवार्य है। यदि आप कार्यक्रम का व्यक्तिगत डेटा प्रदान करने में विफल रहते हैं, तो आप कार्यक्रम में भाग लेने या पुरस्कार को भुनाने में सक्षम नहीं होंगे। कार्यक्रम के व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने का उद्देश्य एयरबीएनबी को इन चयन शर्तों के तहत हमारे दायित्वों को पूरा करने में सक्षम बनाना है।

एयरबीएनबी इन चयन शर्तों (कार्यक्रम को प्रशासित करने और प्रतिभागी का चयन करने के उद्देश्य सहित) के तहत एयरबीएनबी के दायित्वों को पूरा करने के लिए नियंत्रक के रूप में प्रोग्राम के व्यक्तिगत डेटा को प्रोसेस करेगा और, जहां एयरबीएनबी के वैध हितों के लिए कानून द्वारा अनुमति दी गई हो। एयरबीएनबी प्रोग्राम के व्यक्तिगत डेटा को प्रोग्राम और अवाई एडमिनिस्ट्रेशन के उद्देश्य से रिव्यू पैनल और तीसरे पक्ष के प्रदाताओं के साथ साझा कर सकता है।

आप एतद्वारा पहचानते हैं, स्वीकार करते हैं और पुष्टि करते हैं कि व्यक्तिगत डेटा के ऐसे किसी भी उपयोग का उद्देश्य, प्रकृति, अवधि और सीमा एयरबीएनबी के लिए कार्यक्रम को संचालित करने के लिए आवश्यक है और इसलिए यह कार्यक्रम की एक आवश्यक शर्त है। इसके अलावा, आप स्वीकार करते हैं कि, यदि आपको शॉर्टलिस्ट किया जाता है, तो एयरबीएनबी , कार्यक्रम में भाग लेने के लिए आपकी पात्रता का पता लगाने या पुष्टि करने के लिए, एयरबीएनबी के पूर्ण विवेक पर, आपके द्वारा प्रदान की गई जानकारी पर पृष्ठभूमि और/या सत्यापन जाँच कर सकता है और, यदि लागू हो, पुरस्कार भुनाने के

लिए, कुछ न्यायालयों में, आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने के लिए आपकी लिखित सहमति की आवश्यकता हो सकती है। इन परिस्थितियों में एयरबीएनबी ऐसी सहमति का अनुरोध करेगा।

कुछ परिस्थितियों में, एयरबीएनबी को आपसे एयरबीएनबी या एयरबीएनबी के भागीदारों को अतिरिक्त व्यक्तिगत डेटा प्रदान करने के लिए कहने की आवश्यकता हो सकती है, जिसमें यदि आप एक प्रतिभागी हैं, तो इस बात का सबूत है कि आपने COVID-19 के खिलाफ पूरी तरह से टीका लगाया है। इन परिस्थितियों में, एयरबीएनबी, या एयरबीएनबी के भागीदार, ऐसे व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण के लिए आपकी सहमति मांगेंगे, और यदि आवश्यक हो, तो ऐसे व्यक्तिगत डेटा को तृतीय पक्ष प्रदाताओं के साथ साझा करने के लिए कहेंगे। यदि आपसे ऐसा अतिरिक्त व्यक्तिगत डेटा प्रदान करने के लिए कहा जाता है, तो इस संवेदनशील व्यक्तिगत डेटा को प्रोग्राम व्यक्तिगत डेटा नहीं माना जाएगा और इसे पूरी तरह से एक तृतीय पक्ष द्वारा नियंत्रित किया जाएगा, न कि एयरबीएनबी द्वारा, और एयरबीएनबी की इस तक कोई पहुंच नहीं होगी।

एयरबीएनबी आपके व्यक्तिगत डेटा को कैसे संसाधित करता है, डेटा प्रतिधारण अवधि और प्रतिभागियों के व्यक्तिगत डेटा से संबंधित अधिकारों के बारे में अधिक जानकारी के लिए, कृपया [https://www.airbnb.com/terms/privacy\\_policy](https://www.airbnb.com/terms/privacy_policy) पर एयरबीएनबी की गोपनीयता नीति देखें, जो आप पर इस प्रकार लागू होती है।

## साधारण

### शासी कानून और अधिकार क्षेत्र

- यदि आप युनाइटेड स्टेट्स में रहते हैं, तो इन चयन शर्तों की व्याख्या कानून के विरोध के प्रावधानों की परवाह किए बिना, कैलिफोर्निया राज्य और संयुक्त राज्य अमेरिका के कानूनों के अनुसार की जाएगी। न्यायिक कार्यवाही (छोटे दावों की कार्यवाहियों के अलावा) को सैन फ्रांसिस्को, कैलिफोर्निया में राज्य या संघीय अदालत में लाया जाना चाहिए, जब तक कि आप और एयरबीएनबी दोनों किसी अन्य स्थान के लिए सहमत न हों। आप और एयरबीएनबी दोनों सैन फ्रांसिस्को, कैलिफोर्निया में स्थान और व्यक्तिगत क्षेत्राधिकार के लिए सहमति देते हैं।

- यदि आप संयुक्त राज्य और चीन के बाहर किसी देश/क्षेत्र में रहते हैं, तो इन चयन शर्तों की व्याख्या आयरिश कानून के अनुसार की जाएगी। माल की अंतर्राष्ट्रीय बिक्री (सीआईएसजी) के लिए अनुबंधों पर संयुक्त राष्ट्र सम्मेलन के आवेदन को बाहर रखा गया है। आपके अधिकार क्षेत्र में उपभोक्ता संरक्षण नियमों के अनुसार कानून का चुनाव उपभोक्ता के रूप में आपके अधिकारों को प्रभावित नहीं करता है। इन चयन शर्तों से उत्पन्न होने वाली या इनके संबंध में आप एयरबीएनबी के विरुद्ध जो न्यायिक कार्यवाही करने में सक्षम हैं, उसे केवल आयरलैंड में स्थित न्यायालय या आपके अधिकार क्षेत्र में एक सक्षम अदालत में लाया जा सकता है। अगर एयरबीएनबी एक उपभोक्ता के रूप में आपके खिलाफ अपने किसी भी अधिकार को लागू करना चाहता है, तो वह ऐसा केवल आपके अधिकार क्षेत्र में सक्षम अदालतों में ही कर सकता है।

## शासी भाषा

चयन की शर्तें और अन्य कार्यक्रम सामग्री अंग्रेजी भाषा में प्रदान की जाती हैं। आवेदकों के लिए अंग्रेजी से अन्य भाषाओं में अनुवाद केवल शिष्टाचार के रूप में प्रदान किए जाते हैं। आप सहमत हैं कि विवादों को हल करने के लिए कार्यवाही, यदि कोई हो, अंग्रेजी में आयोजित की जाएगी।

## रद्दीकरण, निलंबन, संशोधन

आवेदक स्वीकार करता है कि, लागू कानून और आवश्यक किसी भी अनुमोदन के अधीन, एयरबीएनबी कार्यक्रम को रद्द, निलंबित, संशोधित या समाप्त कर सकता है, यदि एयरबीएनबी ऐसे कारणों या परिस्थितियों के लिए ऐसा करना आवश्यक या उचित समझता है, जो एयरबीएनबी के उचित नियंत्रण से परे हैं। ऐसे कारणों या परिस्थितियों में शामिल होंगे लेकिन इन तक सीमित नहीं हैं: आग, तूफान, बाढ़, भूकंप, विस्फोट, युद्ध, आक्रमण, विद्रोह, तोड़फोड़, महामारी, महामारी या एक या एक से अधिक देश/निवास क्षेत्र, श्रम का महामारी से संबंधित बंद विवाद, किसी भी तीसरे व्यक्ति (उपठेकेदारों, ग्राहकों, सरकारों, या सरकारी एजेंसियों सहित) के हवाई यात्रा को खतरे में डालने वाली कोई कार्यवाही या धमकी भरी कार्यवाही, और कोई भी कार्य, या चूक (कानूनों, विनियमों, अस्वीकृतियों, या अनुमोदन में विफलताओं सहित)। इसके अलावा, आवेदक लागू कानून द्वारा अनुमत पूर्ण सीमा तक ऐसे किसी भी रद्दीकरण, निलंबन, संशोधन, या समाप्ति से उत्पन्न होने वाले या उससे संबंधित किसी भी और सभी दावों और कार्यवाही के कारणों से मुक्त और जारी करता है।

कार्यक्रम किसी भी देश/निवास के क्षेत्र के बाहर, क्यूबेक में और जहां निषिद्ध है, शून्य है। यदि इन चयन शर्तों का कोई प्रावधान या आंशिक प्रावधान सक्षम अधिकार क्षेत्र के न्यायालय द्वारा अमान्य, अवैध, या अप्रवर्तनीय होने के लिए आयोजित किया जाता है, तो इसे वैध, कानूनी और लागू करने योग्य बनाने के लिए आवश्यक न्यूनतम सीमा तक संशोधित माना जाएगा। यदि ऐसा संशोधन संभव नहीं है, तो संबंधित प्रावधान या आंशिक प्रावधान को हटा दिया गया माना जाएगा। इस खंड के तहत किसी प्रावधान या आंशिक प्रावधान में कोई भी संशोधन या विलोपन इन बाकी चयन शर्तों की वैधता और प्रवर्तनीयता को प्रभावित नहीं करेगा। लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक, एयरबीएनबी कार्यक्रम को निलंबित, संशोधित या समाप्त कर सकता है यदि एयरबीएनबी को लगता है कि एयरबीएनबी के विवेकाधिकार में, खराबी, त्रुटि, व्यवधान या क्षति प्रशासन, सुरक्षा, निष्पक्षता, अखंडता को खराब कर रही है, या कार्यक्रम का उचित संचालन, जिस स्थिति में प्रतिभागियों का चयन उन योग्य आवेदनों में से किया जाएगा जो समस्या से अप्रभावित थे, यदि संभव हो, या जैसा कि एयरबीएनबी द्वारा अन्यथा उचित और उपयुक्त समझा गया हो।

## देश-विशिष्ट शर्तें

**स्वीडन के निवासियों के लिए:** यदि कोई प्रतिभागी स्वीडन का निवासी है, तो उन्हें स्वीडिश टैक्स अथॉरिटी को सूचित करने के लिए एयरबीएनबी को सक्षम करने के अनुरोध पर अपना सामाजिक सुरक्षा नंबर प्रदान करना होगा।

**ऑस्ट्रेलिया के निवासियों के लिए:** संयुक्त राज्य अमेरिका और यूके सहित ऑस्ट्रेलिया के बाहर के देशों में आवेदक की व्यक्तिगत जानकारी का खुलासा किए जाने की संभावना है। यदि अनुरोधित व्यक्तिगत जानकारी प्रदान नहीं की जाती है, तो आवेदक कार्यक्रम में भाग नहीं ले सकता है।

**कनाडा के निवासियों के लिए:** यदि कोई प्रतिभागी कनाडा का निवासी है, तो उन्हें कार्यक्रम में भाग लेने में सक्षम होने से पहले समय-सीमित गणितीय कौशल-परीक्षण प्रश्न का सही उत्तर देना होगा। कौशल-परीक्षण प्रश्न का सही उत्तर देने में विफलता के परिणामस्वरूप प्रतिभागी को अयोग्य घोषित कर दिया जाएगा और कार्यक्रम में भाग लेने की उनकी क्षमता को जब्त कर लिया जाएगा।

**इटली के निवासियों के लिए:** यदि कोई प्रतिभागी इटली का निवासी है, तो एक बार जो प्रतिभागी परिवहन और/या यात्रा संबंधी अन्य खर्चों के लिए उपयोग कर सकता है, उसे कूपन या उपहार कार्ड में प्रदान किया जा सकता है।